

不动产登记全国联网有望年底完成 买卖双方或可查询房屋产权

星报讯(记者任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从我省国土部门获悉,目前,我省部分市县的不动产信息平台端口已经接入全国。如年底前市县不动产统一登记系统全国联网,那么明年房产买卖双方可以依法直接网络查询房屋的产权、土地性质、抵押、查封等基本信息。

据介绍,国土部日前已经要求全国全面排查不动产登记“中梗阻”问题,采取强有力措施打通不动产统一登记制度实施的“最后一公里”,将其作为完善规范和不动产登记信息平台接入的一项重点工作,目前超过1000个市县的不动产信息平台端口已经接入全国。从我省的地市来看,也已经有部分市实现市域不动产登记信息平台全面接入国家信息平台,如安庆,合肥市初步开

发了合肥市不动产统一登记信息平台,初步实现了登记业务流程的定制,以及业务受理、初步审查、权籍调查、核查、注册登记、缮证、归档的全部过程。

据悉,目前全国不动产统一登记制度、登记机构、登记依据、登记注册已经完成,最后一项“信息平台”,即不动产统一登记系统全国联网有望在今年年底完成,明年投入运营。全国不动产信息系统,在功能上类似于企业信用信息公示系统。不同的是,企业信用信息公示系统任何人都可以查询,而不动产信息系统需经房产所有人同意才能查询。不动产信息系统中,房产买卖双方可以依法查询房屋产权、土地性质,抵押、查封等基本信息。若想了解房产的详细信息如图纸等,需买卖双方持委托书依法到当地不动产登记机构查询具体情况。

安徽省发布投资目录 建主题公园由省级部门核准

星报讯(记者任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省国土资源厅获悉,我省新核准的投资项目目录已印发,为了激发市场主体扩大合理有效投资和创新创业活力,水电站、部分旅游项目可由设区的市政府核准,主题公园等仍由省级主管部门核准。但对于钢铁、电解铝、水泥、平板玻璃、船舶等产能严重过剩行业的项目,不得办理土地供应、能评、环评审批和新增授信支持等相关业务。

企业来安徽投资建设目录内的固定资产投资,须按国家和安徽省有关规定报送有关项目核准机关核准。原则上安徽不再核准新建传统燃油汽车生产企业。另外,安徽主题公园大型、中小型

项目由省政府投资主管部门核准。国家级风景名胜区、国家自然保护区、全国重点文物保护单位区域内总投资5000万元及以上旅游开发和资源保护项目,世界自然和文化遗产保护区内总投资3000万元及以上项目,由省政府投资主管部门核准。国家级风景名胜区、国家自然保护区、全国重点文物保护单位区域内总投资5000万元以下旅游开发和资源保护项目,由设区的市政府核准。

省政府投资主管部门核准的项目,须征求省政府有关行业管理部门意见。省以下地方政府核准的项目,各市人民政府可以根据本地实际情况具体划分核准权限,制定本行政区域内统一的政府核准投资项目目录。由设区的市政府核准的项目,核准权限不得下放。

淮南市申报 “中国成语典故之城”

星报讯(张静 记者 吴传贤) “风声鹤唳、草木皆兵”,这是源于八公山的成语;“兔死狗烹、塞翁失马”,这是源于《淮南子》的成语;“一人得道,鸡犬升天”,这是源于淮南国的成语。这些耳熟能详、流传甚广的成语,是淮南深厚历史文化的独有“标签”。为深入挖掘淮南市丰富的成语文化资源,传承发展优秀传统文化,该市全面启动“中国成语典故之城”申报工作。

淮南市政府成立了市申报“中国成语典故之城”工作领导小组,明确了各成员单位的工作职责。淮南市申报办有关负责人告诉记者,“中国成语典故之城”申报工作是一项复杂的社会系统工程,需要多渠道、全方位、深层次地宣传动员。将把“中国成语典故之城”申报工作变成“打响文化资源牌”、弘扬淮南优秀传统文化、促进全市经济社会发展的一次大行动、大作为。

严惩商家在茶叶里“使坏” 安徽严控“着色”春茶、农残超标春茶

星报讯(石跃新 郑伟丽 记者 王伟伟) 茶叶正上市,安徽是产茶大省,截至目前,我省共有茶叶及相关制品企业1463家。5月9日,记者从安徽省食药监局获悉,日前,该局部署在全省强化茶叶质量监管,对茶叶生产企业开展飞行检查,加大抽检检测力度,严厉查处违法行为。

自古安徽名茶好茶迭出,为了保障安徽名茶的优良品质,确保茶叶安全,安徽食药监局要求各地强化生产许可,严格审查茶叶生产企业资质,达不到许可条件要求的,一律不予许可。此外,安徽食药监还将加大对茶叶生产企业原辅料

采储、生产环境条件等各环节的检查力度,对于茶叶主产区、较大品牌企业,将增加检查频次。凡监督检查和抽检中发现茶叶中农药残留超标、污染物超标、着色剂、非食品原料及标签标识等问题,以及企业原材料把关不严、使用食品添加剂或非食品原料生产加工茶叶、不严格产品出厂检验等,将严厉打击。

一旦发现未取得食品生产许可证生产茶叶、使用不合格原料及工业染料等非食品原料生产茶叶、滥用食品添加剂生产茶叶等违法行为,与公安机关协作配合,涉嫌犯罪的,及时移送公安机关追究刑事责任。

黄山市黄山区发改委原党组书记、主任王家富严重违纪被双开

星报讯(记者于彩丽) 记者从省纪委获悉,日前,经中共黄山市委批准,黄山区纪委对黄山区发改委原党组书记、主任王家富严重违纪问题进行立案审查。经查,王家富严重违反组织纪律,不如实填报个人有关事项,在组织进行谈话核实有关情况时,不如实说明问题;违反廉洁纪律,收受礼金;违反生活纪律,与他人发生不正当性关系;违反国家法律法规,利用职务便利收受和索要他人财物,为他人谋取利益,涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经区纪委常委会研究并报区委批准,决定给予王家富开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

驻省教育厅纪检组通报查处 省属高校三起“小金库”问题

星报讯(记者于彩丽) 记者从省纪委获悉,驻省教育厅纪检组通报查处省属高校三起“小金库”问题。

一、铜陵学院机械工程学院私设“小金库”问题。2008年12月至2014年8月间,机械工程学院举办七期培训班,未按规定实行收支两条线管理,形成“小金库”,收取培训费60.854万元,坐支经费共计41.38万元。2017年1月,原机械工程学院院长王涇文受到行政警告处分,免去院长职务。机械工程学院党总支书记夏兆清受到党内警告处分。

二、安徽工业大学数理科学与工程学院私设“小金库”问题。2014年以来,数理科学与工程学院通过虚列支出,提取教师考核奖励、科研奖励等方式,先后4次从学院年终分配中违规套取9.68万元设立“小金库”,用于发放补贴、招待等开支。2016年12月,数理科学与工程学院院长赵光兴受到党内警告处分。

三、皖南医学院弋矶山医院病理科私设“小金库”问题。2009年6月至2016年4月,病理科通过截留医院外派劳务补助、院内私收费、外院会诊费等款项17.42万元设立“小金库”。2016年12月,病理科原主任张帆受到党内严重警告、行政记过处分,免去病理科主任职务。



泾县“旅游+”产业融合 谱写惠民富民新篇章

星报讯(记者曹开发 赵汗青) 近年来,泾县立足自然生态和文化优势,全力推进旅游资源的加速转化和深度融合,统筹旅游产业发展,各项旅游经济指标全面刷新,旅游业整体步入全域化高效发展的新时代。

将全域作为一个整体来规划、作为一个大景区来建设,推进“全域布局、全景覆盖、全局联动、全业融合、全民参与”。突出抓好“点”的建设,按照“精致建设、活力营销、温馨服务”的理念,优化老旧景区产品和服务供给,推动旅游产品提档升级。重点做好“线”的建设,加快推进东部生态旅游环线和西部文化旅游环线建设,串点成线、连线成片,努力打造精品旅游线路。全力推进“面”的建设,划定全域旅游“五大主体功能区域”,在泾川镇建设全域旅游集散区,在桃花潭镇和黄村镇建设桃花潭文化旅游区,在榔桥镇、丁家桥镇、黄村镇建设宣纸宣笔文化旅游区,在云岭镇、茂林镇建设红色文化旅游区,在琴溪镇、蔡村镇、汀溪乡、昌桥乡建设生态文化旅游区。在“点、线、面”三个层面齐发力,推动了全域旅游大建设,掀起了县域旅游大发展。

(合)医[2014]第12-1-62号

合肥友好医院

妇科、产科专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)